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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)



3

حاصل عبارت مقابل کدام است؟

پاسخ :

. 5
(10 نمره)
طق آمار گرفه شده ، 11 میلون از نوجوانان زر 18 سال باید واکسیناسون شوند. اگر در سری اول یک میلن و سیصد هزار نفر

و در سری دوم 1000 نفر بیشتر از سری اول واکسیناسون شده باشند ، چند نفر هنوز باقی مانده اند؟



4

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
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پاسخ :

. 9
(10 نمره)
کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟

پاسخ :



7

عدد 7 بزرگتر است.

. 10
(10 نمره)
مقایسه کنید و علامت مناسب را انتخاب کنید.

پاسخ :


